



Ivád Községi Önkormányzat

Heves megye

Ivád a Mátra és a Bükk völgyében, a 21-es főút mellett fekszik, Eger és Salgótarján között félúton. A megyében, illetve a régióban igen nagy a munkanélküliség. A település egyetlen munkalehetősége a közfoglalkoztatási munkaprogram.



A 2012-es évben indított téli- és egyéb közfoglalkoztatás keretében megvalósult fűrészüzem működtetését 2013-ban folytattuk, melynek fő alkotóeleme a szerszámmel gyártása volt önkormányzatok részére. Idén a mezőgazdasági projektünkkel bővítettük a fóliasátorban történő uborka, illetve almapaprika palánta nevelésével, melyet a szabadföldi támrendszeres uborka termesztése követett. Erre az évre terveztük a savanyító üzem építését is, mely a közbeszerzési kiírás miatt elhúzódtott, így a kivitelezés a 2014-es évre tevődik át. A két projektben összesen 41 fő közfoglalkoztatottnak tudtunk munkát biztosítani. 2012-ben a fűrészüzemben dolgozók gyakorlottá váltak a fa megmunkálásában, így

Ivány Gábor, polgármester



a 2013-as évben már teljességgel tudták végezni munkájukat. A mezőgazdasági dolgozók is megismerkedhettek a növényfajták tulajdonságaival, így az idei évben már ezeket a tapasztalatokat használhatták. Terveink szerint 2014-től a fűrészüzem önfenntartóvá válik, kitermeli a működés költségeit, sőt bevételt termel az önkormányzatnak. A munka szervezettebbé, gyakorlottabbá válásával, a piac és a termékkála bővülésével a várhatóan növekvő keresletet minőségi helyi termékkel tudjuk kielégíteni. A mezőgazdasági termelő tevékenység az első két év tapasztalatai alapján nagyobb területen és nagyobb hatékonysággal fog alakulni, a dolgozók jártassága növekszik, a későbbiekben bevonásra kerülő közfoglalkoztatottak már egy gyakorlott csapatban tanulhatnak be. A tapasztalt munkaerőre alapozva folyamatosan bővítjük a mezőgazdasági projektben alkalmazott közfoglalkoztatottak létszámát, hogy minél többen tanulhassák/ tapasztalhassák meg az ételmiszer-önellátás gyakorlatát.



Faragó Zoltánné, közfoglalkoztatott

A start munkaprogram számomra sokat jelent, olyan tapasztalatra tettem szert, amit majd a későbbiekben is hasznosíthatok. A programban dolgozók végre azt érezhették, hogy értéktéremtő munkát végeznek.

